



Universitatea  
Transilvania  
din Brașov

FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE  
ȘI ADMINISTRAREA AFACERILOR

---

***RAPORT PRIVIND STAREA***

***FACULTĂȚII DE ȘTIINȚE ECONOMICE ȘI ADMINISTRAREA AFACERILOR***

***UNIVERSITATEA TRANSILVANIA DIN BRAȘOV***

***ÎN ANUL 2024***

***PROF. DR. GABRIEL BRĂTUCU - DECAN***

## *CUPRINS*

Contextul instituțional	3
Situația personalului	3
Situația posturilor vacante	4
Situația programelor de studii	4
Situația studenților	4
Situația financiară	5
Obiective didactice	5
Situația asigurării calității	6
Situația privind respectarea eticii	6
Obiective științifice	6
Obiective privind baza materială	11
Obiective pentru activitatea studenților	11
Situația inserției profesionale a absolvenților, promoția 2022	14
Situația relațiilor internaționale	14
Obiective privind relația cu mediul socio-economic	15
Obiective organizatorice	15

### *Contextul instituțional*

Anul universitar 2023-2024 a reprezentat pentru Facultatea de Științe economice și administrarea afacerilor (FSEAA) un continuu proces de punere în aplicare a direcțiilor de acțiune incluse în Planul strategic aprobat pentru perioada 2020-2024 în vederea atingerii obiectivului de a rămâne în elita facultăților de profil din România.

Obiectivul general a urmărit continuarea consolidării strategiei eficiente a FSEAA, în context local și național, în vederea poziționării corecte și viabile pe piața serviciilor educaționale din România.

### *Situația personalului*

În prezent, FSEAA are 58 de cadre didactice, dintre care 51 titulare și 7 angajați pe perioadă determinată de trei ani.

Pe parcursul anului 2023 politica de resurse umane din cadrul Facultății de Științe economice și administrarea afacerilor a cunoscut o dinamică normală.

Astfel, în 2023 două colege au promovat de la gradul de conferențiar universitar la cel de profesor universitar: prof. dr. Silvia SUMEDREA (Departamentul MIE) și Lavinia DOVLEAC (Departamentul MTSAl). Prin concurs doamna prof. dr. Camelia-Cristina DRAGOMIR-PÂNZARU a devenit cadru didactic titular în cadrul Departamentului MIE. De asemenea, au câștigat concursul pentru ocuparea unor posturi de lector, pe perioadă nedeterminată, lect. dr. Oriana NEGULESCU (Departamentul MIE), Camelia MÎZGACIU (Departamentul MIE) și Mădălina PURCARU (Departamentul MTSAl).

Colectivul nostru a fost lărgit prin ocuparea a două posturi de asistent universitar, pe perioadă determinată de trei ani, de către colegele Eliza NICHIFOR și Ioana Simona IVASCIUC (Departamentul MTSAl).

De asemenea, în anul 2023, a obținut abilitarea: colega prof. dr. Lavinia DOVLEAC, în domeniul Marketing.

## Situația posturilor vacante

Statele de funcții ale departamentelor din cadrul FSEAA includ și 72 de posturi vacante (*MIE – 25 posturi; FCTE - 21 posturi; MTSAI - 26 posturi*), ocupate de către titulari și profesori asociați conform normelor impuse prin Legea nr. 199/2023 (Legea învățământului superior).

## *Situația programelor de studii*

FSEAA coordonează **8** programe de studii Licență IF, **5** programe de studii Licență ID și **8** programe de masterat (masterate profesionale), fiind cea mai mare facultate din cadrul Universității Transilvania din Brașov.

Pe parcursul anului 2023 a fost evaluat de către comisiile de specialitate ARACIS, în vederea reacreditării, programele de studii de licență: Administrarea afacerilor (cu predare în limba engleză), forma de învățământ cu frecvență; Economia comerțului, turismului și serviciilor, forma de învățământ cu frecvență; Afaceri internaționale, forma de învățământ la distanță și Contabilitate și informatică de gestiune, forma de învățământ la distanță, toate programele fiind evaluate cu încredere de către ARACIS.

## *Situația studenților*

La 01.02.2024 FSEAA avea un număr de **3003 studenți**, din care **1640** la Licență IF, **861** la Licență ID și **502** masteranzi. De asemenea, Facultatea de Științe economice și administrarea afacerilor are un număr de **32 doctoranzi** activi/cu frecvență, în domeniul **Marketing** și **21 doctoranzi** în domeniul **Finanțe**.

Comparativ, la 01.02.2023 Facultatea de FSEAA avea un număr de **2868 studenți**, din care **1635** la Licență IF, **789** la Licență ID și **444** masteranzi. De asemenea, FSEAA avea un număr de **31 doctoranzi activi/cu frecvență**, în domeniul **Marketing** și **20 doctoranzi** în domeniul **Finanțe**.

*După cum se poate observa există o creștere a numărului studenților, la ora actuală FSEAA având o creștere cu **135 studenți** și masteranzi față de anul 2023, precum și o creștere cu **2 doctoranzi**.*

## *Situația financiară*

**FSEAA a contribuit cu 5.008.564 lei în 2023 din taxele percepute studenților nebugetați (din care, 2.339.422 lei reprezentând taxe pentru studenții de la Licență IF și Master și 2.669.142 lei reprezentând taxe pentru studenții de la Licență ID), la formarea veniturilor proprii ale UTBV, ceea ce reprezintă aproximativ 17,54% din volumul taxelor încasate de UNITBV.**

*Pe parcursul anului 2023 principalele direcții de acțiune au vizat următoarele obiective:*

### *I. Obiective didactice*

Principalul obiectiv a vizat l-a constituit **demararea procesului de înființare a unui nou domeniu de doctorat – Management**, la ora actuală dosarul fiind depus la SDI. Există toate premisele ca începând cu 01.10.2024, facultatea noastră să aibă 3 domenii de doctorat în cadrul Școlii Doctorale Interdisciplinare a IOSUD - **UNITBV**, ceea ce o să fie o premieră la nivelul universității noastre.

Optimizarea procesului didactic prin armonizarea planurilor de învățământ pe structura Licență – Masterat – Doctorat.

De asemenea, conducerea **FSEAA** a urmărit permanent să fie organizate în mod optim examenele de Licență IF + ID și de Disertație din sesiunea iunie-iulie 2023, precum și cele din sesiunea februarie 2024.

O altă direcție a vizat pregătirea cursurilor în format ID de către toate cadrele didactice implicate în programele de studii de tip ID.

### *De o atenție sporită s-au bucurat:*

- promovarea, prin **strategii variate**, a **FSEAA** în aria geografică de unde provin candidații noștri tradiționali;
- **pregătirea și desfășurarea în condiții bune a examenului de admitere** la toate formele și nivelurile de învățământ: licență – masterat – doctorat;
- **păstrarea și consolidarea structurii FSEAA** în actuala formulă;

- **armonizarea politicii** Facultății de Științe economice și administrarea afacerilor cu cea a Universității Transilvania din Brașov în ceea ce privește **acreditarea europeană**.

### *Situația asigurării calității*

Conducerea **FSEAA** a respectat cerințele impuse în cadrul Universității Transilvania din Brașov cu privire la managementul calității. În acest sens, trebuie remarcat faptul ca domnul Prodecan prof. dr. Radu Constantin LIXĂNDROIU coordonează activitatea legată de managementul calității. La nivelul fiecărui departament al **FSEAA** există coordonator în domeniul managementului calității, iar pentru fiecare program de studiu există responsabil atât din partea cadrelor didactice cât și al studenților.

Au fost analizate toate rapoartele de autoevaluare realizate de coordonatorii programelor de studii în urma cărora au fost luate măsuri în vederea creșterii calității pe baza problemelor semnalate. Au fost identificate o serie de măsuri care au vizat scăderea abandonului universitar, precum și pentru adaptarea metodelor de predare și învățare la standarde moderne. Au fost realizate, ca în fiecare an, evaluări ale cadrelor didactice de către studenți, rezultatele acestora fiind aduse în mod direct la cunoștința celor evaluați prin intermediul accesului parolat la portalul universității.

### *Situația privind respectarea eticii*

În cadrul **FSEAA** există o comisie de analiză a abaterilor disciplinare, în același timp fiind respectate cerințele impuse prin Carta Universității Transilvania din Brașov în legătură cu etica universitară. **Pe parcursul anului 2023 nu au existat încălcări ale acestor principii la nivelul FSEAA.**

## *II. Obiective științifice*

În 2023 au finalizat teza de doctorat, în domeniul **Marketing**, un număr de **6 doctoranzi**, după cum urmează: **4 doctoranzi** coordonat de prof.dr. **Bianca TESCAȘIU**, **1 doctorand** coordonat

de prof. dr. **Codruța Adina BĂLTESCU** și **1 doctorand** coordonat de prof. dr. **Cristinel Petrișor CONSTANTIN**.

Pe parcursul anului 2023, au apărut **2 numere** ale **BUT, Seria V, Științe Economice, Buletinul științific al FSEAA** fiind indexat în trei **baze internaționale de date EBSCO, DOAJ, ProQuest Central și Kabi**. O direcție prioritară a vizat activitatea de **realizare a unor proiecte de cercetare științifică**. În acest sens, trebuie să fie amintite următoarele aspecte importante:

***Alte obiective au vizat:***

- Creșterea numărului de articole indexate **ISI** publicate de membrii Departamentelor din cadrul Facultății de Științe Economice și Administrarea Afacerilor, precum și publicarea de articole în reviste indexate în **BDI**.

**În anul 2023 au fost publicate 43 de lucrări în jurnale indexate Web of Science:**

<b>Nr crt.</b>	<b>Autori</b>	<b>Titlul articolului</b>	<b>Revista</b>
1.	Dovleac.L, Chițu I.B., Nichifor E, Brătucu G	Shaping the Inclusivity in the New Society by Enhancing the Digitainability of Sustainable Development Goals with Education	Sustainability, 15, 3782
2.	Chițu IB, Tecău AS, Constantin CP, Tescașiu B, Brătucu T-O, Brătucu G, Purcaru I-M.	Exploring the Opportunity to Use Virtual Reality for the Education of Children with Disabilities.	Children;10(3):436.
3.	Pricope Vancia, A.P.; Băltescu, C.A.; Brătucu, G.; Tecău, A.S.; Chițu, I.B.; Duguleană, L	Examining the Disruptive Potential of Generation Z Tourists on the Travel Industry in the Digital Age.	Sustainability,15,8756
4.	Litra, A.V.; Nichifor, E.; Chițu, I.B.; Zamfirache, A.; Brătucu, G.	The Dilemma of the European Integration Principle—Ensuring Energy Independence of the European Union	Sustainability, 15,15560
5.	Maican CI, Sumedrea S, Tecau A, Nichifor E, Chițu IB, Lixăndroiu R, Brătucu G.	Factors Influencing the Behavioural Intention to Use AI-Generated Images in Business: A UTAUT2 Perspective with Moderators	Journal of Organizational and End User Computing, 35, 1
6.	Lupșa-Tătaru DA, Nichifor E, Dovleac L, Chițu IB, Todor RD, Brătucu G	Buy Now Pay Later—A Fad or a Reality? A Perspective on Electronic Commerce	Economies 11: 218.
7.	Nichifor E, Brătucu G., Chițu IB, Țierean OM, Litră AV, Zamfirache A, Vuță DR	Getting users out of the loop: Key factors to surpass the messy middle point	Electronic Commerce Research and Applications, 59, 101264

8.	Nichifor, E.; Brătucu, G.; Chițu, I.B.; Lupșa-Tătaru, D.A.; Chișinău E.M.; Todor, R.D.; Albu, R.-G.; Balașescu, S.	Utilising Artificial Intelligence to Turn Reviews into Business Enhancements through Sentiment Analysis. <i>Electronics</i> 2023, 12,4538.	<i>Electronics</i> , 12,4538.
9.	Trišić I, Stanić Jovanović S, Štetić S, Nechita F, Candrea AN.	Satisfaction with Sustainable Tourism—A Case of the Special Nature Reserve “Meadows of Great Bustard”, Vojvodina Province.	<i>Land</i> ; 12(8):1511.
10.	Trišić I, Milojković D, Ristić V, Nechita F, Maksin M, Štetić S, Candrea AN.	Sustainable Tourism of Important Plant Areas (IPAs)—A Case of Three Protected Areas of Vojvodina Province.	<i>Land</i> ; 12(7):1278.
11.	Untaru EN, Han H, Bălășescu S, Kim B and Ariza-Montes A	Green Atmospherics as Nature-Based Solutions and Patient Responses and Behaviors in Healthcare Establishments from Romania	<i>SAGE Open</i> January-March: 1–15
12.	Bulatnikov V and Constantin CP	Assessing Customer Satisfaction to Support Future Improvement Strategies of Healthcare Systems: Evidences from Russia and Romania	<i>Sustainability</i> , 15, 14534.
13.	Truța, C., Maican, C. I., Cazan, A. M., Lixăndriou, R. C., Dovleac, L., & Maican, M. A.	Always connected @ work. Technostress and well-being with academics	<i>Computers in Human Behavior</i> , 143, 107675
14.	Ivasciuc IS and Ispas A	Exploring the Motivations, Abilities and Opportunities of Young Entrepreneurs to Engage in Sustainable Tourism Business in the Mountain Area	<i>Sustainability</i> , 15,1956.
15.	Neacșu, N. A., Anton, C. E., Baba, C. M., & Popescu, A.	Financial and Banking Education of Consumers in the Context of Sustainable Development Society	<i>Sustainability</i> , 15, 10052.
16.	Boldeanu, F.-T., Litră, A. V., Clemente-Almendros, J. A., & Tache, I.	The link Between Stock Exchange Sectors and Indices: Implications During the COVID-19 Pandemic	<i>SAGE Open</i> , 12(4).
17.	Han, H., Untaru, E. N., Radic, A., Jung, I., Quan, W., Lho, L. H., & Lee, H.	Consumer protective behaviors at wellbeing tourism destinations: the function of norm activation model and reasoned action theory	<i>Journal of Travel &amp; Tourism Marketing</i> , 40:6, 512-531
18.	Untaru E-N, Han H, David A, Chi X.	Biophilic Design and Its Effectiveness in Creating Emotional Well-Being, Green Satisfaction, and Workplace Attachment Among Healthcare Professionals: The Hospice Context	<i>HERD: Health Environments Research &amp; Design Journal</i>
19.	Meng, B., Chi, X., Kim, J. J., Untaru, E. N., & Han, H.	Norm activation and self-interested process in ethical behaviours for animal tourism: exploring the function of animal co-creation and Asian cultural values	<i>Current Issues in Tourism</i>
20.	Zamfirache, A.; Suci, T.; Anton, C.E.; Albu, R.-G.; Ivasciuc, I.-S.	The Interest Shown by Potential Young Entrepreneurs in Romania Regarding Feasible Funding Sources, in the Context of a	<i>Sustainability</i> ; 15(6):4823.



		Sustainable Entrepreneurial Education	
21.	Zeqiri, J., Dania, T. R., Adriana, L. T. D., Gagica, K., & Gleason, K.	The impact of e-service quality on word of mouth: A higher education context	The International Journal of Management Education 21(3) 100850
22.	Lixăndroi RC, Lupşa Tătaru DA	Switzerland? The Best Choice for Accommodation in Europe for Skiing in the 2023 Season	Sustainability, 15, 4032.
23.	Lupşa-Tătaru, F. R., Lixăndroi, R. C., & Lupşa-Tătaru, D. A.	A Sustainable Analysis Regarding the Impact of Tourism on Food Preferences in European Capitals.	Sustainability, 15, 14899.
24.	Cazan, A. M., & Maican, C.I	Factors determining the use of e-learning and teaching satisfaction	Comunicar, 74, 89-100
25.	Cazan, A. M., Stan, M. M., Clinciu, A. I., Tru a, C., & Maican, C. I.	Validation study for the Academic Maladjustment Questionnaire on a Romanian sample	Frontiers in Psychology, 14.
26.	Turcas, I., Popa, D., Maican, C., Muşa, B. A., & Grigoroiu, M. C.	Universities in the process of co-working with the labor market.	Amazonia Investiga, 12(63), 330-340.
27.	Popescu M and Mandru L	The Application of a Process Approach to the National Governance System for Sustainable Development: A Case Study in Romania	Sustainability, 15, 14885.
28.	Roman, N.; Baseanu, C.; Tuchel, V.I.; Nicolau, C.; Repanovici, A.; Manaila, A, Minzatanu D, Miclaus RS	The Benefits of Combining Mixed Virtual Reality Exergaming with Occupational Therapy for Upper Extremity Dexterity	Electronics, 12, 1431.
29.	Roman, N.A.; Tuchel, V.I.; Nicolau, C.; Grigorescu, O.-D.; Necula, R.	Functional Electrostimulation in Patients Affected by the Most Frequent Central Motor Neuron Disorders—A Scoping Review.	Appl. Sci., 13, 3732.
30.	Dincă MS, Antohi VM, Andronic ML, Szeles MR, Baba CM.	Modelling Health Financing Performance in Europe in the Context of Macroeconomic Uncertainties.	Economies; 11(12):299.
31.	Negri C, Dincă G	Public sector's efficiency as a reflection of governance quality, an European Union study.	PLoS ONE 18(9): e0291048
32.	Negri C and Dincă G	Russia's military conflict against Ukraine and its impact on the European Union's wealth. Can good governance counteract the effects of the war?	Frontiers in Environmental Science.
33.	Enescu AG, Răileanu Szeles M	Discussing energy volatility and policy in the aftermath of the Russia–Ukraine conflict	Front. Environ. Sci., 15 Sec. Environmental Economics and Management, 11
34.	Yasmeen R., Zhang X., Sharif A., Ul W., Shah H., Dinca MS	The role of wind energy towards sustainable development in top-16 wind energy consumer	Gondwana Research 121, 56–71

		countries: Evidence from STIRPAT model	
35.	Dincă MS, Vezeteu C-D and Dincă D.	Does withdrawal from/remaining in an aggressor country affect companies' ESG ratings? Case study of the Russia- Ukraine war.	Front. Environ. Sci. 11:1225084.
36.	Antohei, V.M.; Ionescu, R.V.; Dinca, M.S.; Zlati, M.L.; Fortea, C.	Dynamics of the Social Security Index in the Context of the Economic Crisis in Romania.	Sustainability, 15, 3616.
37.	Zlati, M.L.; Florea, A.M.; Antohei, V.M.; Dinca, M.S.; Bercu, F.; Fortea, C.; Silviu, S.	Financing Romanian Agricultural Cooperatives' Investments for the 2023–2027 Horizon	Sustainability, 15(3), 2306.
38.	Zlati, M. L., Georgescu, L. P., Iticescu, C., Ionescu, R. V., & Antohei, V. M.	New Approach to Modelling the Impact of Heavy Metals on the European Union's Water Resources.	Int. J. Environ. Res. Public Health, 20,45
39.	Ionescu RV, Zlati ML and Antohei VM	Smart cities from low cost to expensive solutions under an optimal analysis	Financial Innovation 9:60
40.	Negoita, S.I.; Ionescu, R.V.; Zlati, M.L.; Antohei, V.M.; Nechifor, A.	New Regional Dynamic Cancer Model across the European Union.	Cancers,15,2545.
41.	Ionescu RV, Zlati ML and Antohei VM, Cornea V, Socoliuc MI	The Implementation of the Regional Development Index in the New Geo-Political Context	Technological and Economic Development of Economy 29(5): 1405–1431
42.	Ionescu RV, Fortea C, Zlati ML and Antohei VM	Studying Differing Impacts of Various Monetary Aggregates on the Real Economy.	International Journal of FinancialStudies11: 140.
43.	Manolache, M.; Epuran, G.	The Mediating Impact of Goal–Role Clarity on the Relationship between Feedback–Seeking Behavior and Goal Orientations with Job Satisfaction Intrinsic Cognitions and Person–Organization Fit.	Sustainability,15,12776.

Totodată au fost publicate **67** de articole în reviste și jurnale indexate in baze de date internaționale și **14 cărți** în edituri naționale și internaționale.

- Asigurarea condițiilor necesare ca toți colegii să îndeplinească **norma anuală FRACS**.

Utilizarea optimă a spațiilor destinate cercetării din cadrul **FSEAA**, precum și a bazelor de date achiziționate de Universitate

### *III. Obiective privind baza materială*

Pe parcursul anului 2023 a continuat procesul de dotare cu calculatoare noi. De asemenea, a continuat procesul de achiziționare a unor echipamente noi, în limitele posibile, pentru toate cele trei Departamente ale FSEAA.

### *IV. Obiective pentru activitatea studenților*

S-a convenit de comun acord ca, în baza unei convenții de practică încheiate cu un partener din mediul de afaceri să poată realiza stagiul de practică în locațiile respectivei organizații unul sau mai mulți studenți. Astfel, toți studenții de anul II au putut beneficia de o ofertă de practică variată și adecvată programului pe care îl urmează în cadrul facultății noastre.

Menționăm că pentru programul de studii **Afaceri internaționale** au fost încheiate convenții cu diferite organizații publice sau private, printre care bănci, societăți comerciale și alte entități publice.

Pentru programul de studii **Business Administration (lb. engleză)** au fost încheiate convenții de practică cu firme din diferite domenii: bancar, imobiliar, IT, transporturi, industria prelucrătoare.

Aferent programului de studii **Economia Comerțului Turismului și Serviciilor** au fost realizate convenții de practică cu firme care activează în special în domeniul turismului, dar și în alte domenii, precum cel bancar, comercial sau de servicii.

Pentru programul de studii **Marketing** au fost realizate convenții de practică cu firme care activează în domenii, precum cel comercial, bancar sau de servicii.

Pentru studenții de la programul **Finanțe-Bănci** s-au încheiat convenții de practică, în principal cu bănci, dar și cu entități publice sau firme din variate domenii de activitate.

Studenții programului **Management** au realizat stagiul de practică în variate locații aparținând în principal firmelor din diferite domenii de activitate, dar și entităților publice, respectiv bănci.

Aferent programului de studii **Contabilitate și Informatică de Gestiune** au fost realizate convenții de practică cu firme care activează în domeniu.

Studentii de la **Informatică Economică** au desfășurat practica specializată în firme de profil.

De menționat că, pe tot parcursul anului 2023 au existat situații (este drept, mult mai puține față de anii anteriori, din cauza situației epidemiologice naționale și mondiale) în care alături de studenți și cadre didactice s-au implicat și absolvenți ai facultății noastre pentru a facilita contactul între facultate și diverse firme sau entități publice. Aceasta demonstrează faptul că absolvenții noștri sunt apreciați la locul de muncă, dar și că, la rândul lor, apreciază calitatea pregătirii academice pe care au primit-o, venind alături de studenți în calitate de mentori de practică.

Lista studenților cu **rezultate deosebite** la Olimpiade, AFCO și comunicări științifice studentești la sfârșitul anului universitar 2022 - 2023:

1. Lista studenților cu rezultate deosebite la învățătură (media 10) la sfârșitul anului universitar 2022 - 2023:

Nr. crt	Numele și prenumele	Programul de studii	Anul de studii 2022-2023	Anul de studii 2023-2024
LICENȚĂ - IF				
1	Costea G.E. Ana – Maria	MK IF	III	I PSMK
2	Enoaie I. Daria Ștefania	MK IF	III	I PSMK
3	Gherasim G.C. Cristina Ionela	MK IF	III	
4	Vasile F. Florin – Gabriel	MK IF	III	I PSMK
MASTER				
5	Pîrvu P.D. Ioana Daniela	REI IF	II	-
6	Nimerenco S. Ana	MFB IF	I	II MFB

2. Lista studenților cu rezultate deosebite la Olimpiade și comunicări științifice studentești la sfârșitul anului universitar 2022 - 2023:

Nr. crt.	Numele și prenumele	Anul de studiu (2022-2023)	Premiul obtinut	Concursul la care a fost premiat
----------	---------------------	----------------------------	-----------------	----------------------------------

1	Strempel Christian Gabriel	AI - III	PREMIUL AFCO 2023 SECȚIUNEA VI -Științe economice și administrarea afacerilor	AFCO 2023
2	Ciocan Raluca Mălina	PSMK - II	PREMIUL AFCO 2023 SECȚIUNEA VI - Științe economice și administrarea afacerilor	AFCO 2023
3	Puchiu Raluca Elena	IE- III	Premiul I	SCSS FSEAA, 2023, Informatică economică- licență
4	Bucur Darius	IE- II	Premiul II	SCSS FSEAA, 2023, Informatică economică- licență
5	Vlaicu Mihnea	IE- II	Premiul II	SCSS FSEAA, 2023, Informatică economică- licență
6	Petcu Luminița Andreea, Buga Marian Octavian	IE- II	Premiul III	SCSS FSEAA, 2023, Informatică economică- licență
7	Obrocaru Andrei Alexandru	CIG- I	Premiul III	SCSS FSEAA, 2023, Informatică economică- licență
8	Zamă Raluca Andreea, Țibrea Maria Iulia	MK- II	Premiul I	SCSS FSEAA, 2023, Marketing, Turism și Afaceri Internaționale - licență
9	Bularca Elisa, Bătrânu Emilia	MK- II	Premiul II	SCSS FSEAA, 2021, Marketing, Turism și Afaceri Internaționale - licență
10	Avram Diana Ștefania	PSMK- I	Premiul I	SCSS FSEAA, 2023, Marketing, Turism și Afaceri Internaționale - master
11	Ciocan Raluca Malina	PSMK- II	Premiul II	SCSS FSEAA, 2023, Marketing, Turism și Afaceri Internaționale - master
12	Mocanu Ana Maria	AAT - II	Premiul III	SCSS FSEAA, 2023, Marketing, Turism și Afaceri Internaționale - master

## Situația inserției profesionale a absolvenților, promoția 2023

<i>Programul de studii</i>	<i>Ciclul de studii</i>	<i>Total absolvenți</i>	<i>Angajați</i>
Marketing	Licență	55 40 ID	79
Economia comerțului, turismului și serviciilor		60+3 străini 16 ID	59
Management		56 38 ID	80
Afaceri internaționale		56+2 străini 25 ID	71
Finanțe-Bănci		55	49
Contabilitate și informatică de gestiune		42+2 străini 44 ID	73
Informatică economică		60+3 străini	54
Administrarea afacerilor (lb. engl.)		30+3 străini	25
Politici și strategii de marketing	Master	20+2 străini	18
Administrarea afacerilor în turism		11	9
Relații economice internaționale		14+1 străin	12
Management financiar-bancar		22	20
Politici contabile, audit și control de gestiune		34+2 străini	33
Management și strategii de afaceri		34	30
Sisteme informatice integrate pentru afaceri		14	14

*Observație: Pentru absolvenții ciclului I, în categoria Angajați au fost incluși și masteranzii, iar pentru absolvenții ciclului II, în categoria Angajați au fost incluși și doctoranzii cu frecvență.*

### *Situația relațiilor internaționale*

În cadrul programului **Erasmus+** au fost reînnoite pentru exercițiul financiar 2021-2027 un număr record de acorduri bilaterale cu universități partenere din Uniunea Europeană (105 acorduri cu universități din țări UE și 30 acorduri cu universități din țări extra-UE). În primul semestru din anul universitar **2023-2024** au beneficiat de mobilități de studiu **24 studenți** ai **FSEAA** (16 din ciclul de licență și 8 din ciclul de masterat), în creștere față de anul academic anterior, iar facultatea a recepționat pentru mobilități de studiu un număr de **6 studenți** de la universități partenere.

## V. *Obiective privind relația cu mediul socio-economic*

Conducerea FSEAA a continuat să dezvolte și în acest an seria **parteneriatelor** încheiate pe termen lung cu parteneri din domeniul financiar – bancar (**BCR, BRD, Piraeus Bank, Intesa Imi San Paolo Bank, Raiffeisen Bank s.a.**), precum și cu numeroase companii private (**Schaeffler Romania, Draexlmaier Sisteme Tehnice Romania, Continental, Europig, Europharm, Bilka Steel, Electroprecizia, Stabilus, Preh, Kolping s.a.**), dar și colaborarea cu entități publice (**Direcția Județeană de Statistică Brașov, Primăria Ghimbav, Direcția Fiscală Brașov etc.**), în vederea dezvoltării abilităților practice ale studenților economiști, printr-o ofertă de locuri de practică variate, care să le ofere acestora posibilitatea de a-și alege cea mai potrivită organizație în cadrul căreia să pună în practică ceea ce au acumulat pe parcursul primilor doi ani de facultate.

### *Alte obiective au vizat:*

- Permanentă actualizare a **siteului FSEAA**, precum și a paginii de **Facebook** a facultății.
- Creșterea numărului parteneriatelor cu firme private și organizații pentru efectuarea practicii de către studenți.

## VI. *Obiective organizatorice*

Stabilirea unui program constant de audiențe pentru studenți de către **Decan și cei 3 Prodecani**, precum și convocarea, ori de câte ori a fost nevoie, a **Consiliului FSEAA**.

Sprijin acordat **Directorilor de Departamente** pentru îndeplinirea nediferențiată de către toate cadrele didactice a sarcinilor didactice, științifice și administrative.

Respectarea tuturor pașilor pe care-i presupune **programul GESFO**, de la concordanța între fonduri și planuri de învățământ, la statele de funcții, la orarul în formă electronică și la afișarea orarului pe săli, **Realizarea orarului** în așa fel încât el să corespundă situației sălilor de curs și seminar, precum și așteptărilor studenților și profesorilor.

**RAPORTUL PRIVIND STAREA FACULTĂȚII DE ȘTIINȚE ECONOMICE ȘI  
ADMINISTRAREA AFACERILOR A FOST VALIDAT, ÎN UNANIMITATE, DE CĂTRE  
CONSILIUL FACULTĂȚII ÎNTRUNIT ÎN ȘEDINȚĂ ORDINARĂ ÎN DATA DE 22.02.2024,  
CONFORM ART. 142, ALIN. 9, DIN LEGEA ÎNVĂȚĂMÂNTULUI SUPERIOR 199/2023**

Prof. dr. Gabriel Brătucu

Decanul Facultății de Științe economice și administrarea afacerilor

